A ) Agha) gl 4 50 jad) 4y ) ggand

55 s s A 5 0
@yﬁ@ﬁ:@gﬁuﬂl Slaals ¢ alall
5 ¢ Jalaal) L Al pgle ¢ Al
L 1:824l) Jo¥) Ladl
(O10)J5Y) el

P(x) = 2x* = 7x3 4+ 9x% — 21x + 9 : Cua P(x) ]l LS oK
(0.5+00.5+00.5+00.5) ¢ziiins e ¢ P(3) 5 P(3) el (1

(02) At A 0l e galale elas K& e p(x) ST (2
(02).P(x) =0 A R Ads (3

(02) x Al i) ol s P(x) 3 e (4
(C2) .P(x) <0 s> AL (5

(G10) S ¢y pall
b WS [7; 7] Jlaadl e @0eall £ Al el il J goa Jich

0 3 5 7

X
fx)

i —3 -2
\0/ \0\ /‘

0

—2 —>-2
t b S [0;7] 2 5[=7;7] Jaall (e e (Ao ATl g Al ) yas Jgaa Sl
x |0 2 3 5 7
g 2 3
0 /
B / 3
: 98 lia Qslhadll

(00.5).[—=7; 7] Jodl e (0;T;]) ooilaiall salaial) aladl) i £ A0 ol Sie (1

(A)F(0) = |m]: olaall Jsls 55080 5 2320 . sl Lo gl o Conen (386 (2

(63) h(x) + [F(xD]| = 0 :2ea[-7; 7] Jad) e (0;7:7) ooilaial) dalaiall alaall i p A Gl e (3

(02).(z 0 ae) a5 Ll caale 13) [=7;7] Sl e g Aol <l jias Jgas (2550 (4

(00.5)00x) ae [3;7] Jaall e g oo f AN Jmiolat) ale (5

) Jaa dala cdiadla
) 513, 5WL L) 585 LS G cplaal Wl laie i (1
Y A8 )5 e Lemn i Y 48 028 &b Y 5SSy (2
2cm (e a e 2 c:‘,"“ AELEN ol Al AN Jlaatin) tm:‘ 3

Jual i 3 53l 2019 suedsi 4 (pY) b silly

2as.ency-education.com






